EJERCICIO  IX  3

PARANÁ

Objetivo :  Proyectar niveles de actividad para lograr objetivos determinados a partir del margen de seguridad.

Contenido : Análisis del punto de nivelación y de costo / utilidad / volumen.

Dados los siguientes datos de la empresa Paraná:

Margen de Seguridad:
40%

Ventas del ejercicio:
$50.000

Razón de contribución:
30%

Se colicita calcular:

1) Punto de nivelación expresado en pesos.

2) Costos fijos totales.

3) Utilidad real generada conforme a los datos conocidos.

4) Resultado posible para una venta de $70.000 que no genera cambio en los costos fijos.

5) Ventas necesarias para obtener una utilidad de $8.000.

6) Ventas necesarias para obtener una utilidad del 20% sobre ventas.

